



Мошенник с молотком.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевших.

В квартиру престарелых супругов-пенсионеров Александра Васильевича О. (1940 г.р.) и Елизаветы Николаевны (1937 г.р.) мартовским вечером постучался 27 летний уроженец города Глазова Андрей Ш.

Молодой человек — учащийся медицинской академии, слонялся по городу в поисках наживы. Раздобыть денег Андрей решил мошенническим способом: представился старикам работником местного ЖКХ и сказал, что собирает деньги на текущий ремонт подъезда.

Денег молодой человек просил немного: 300 рублей. Пенсионеры запустили мошенника на кухню, где у Андрея возник умысел на совершение преступления. Как поясняет сам обвиняемый, что — то на него нахлынуло, наваждение наступило...

Дальнейшие события он помнит фрагментами. Схватив молоток, он начал бить женщину и ее мужа по голове...

Когда обезумевший «работник ЖКХ» пришел в себя, то увидел два окровавленных тела на полу кухни. После этого Андрей с места преступления скрылся, но вскоре был задержан.

Скорая помощь доставила пенсионеров в медицинское учреждение, где через две недели от полученных телесных повреждений Александр Васильевич скончался. Вскоре умерла и его жена.

Следственным отделом по Устиновскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета при прокуратуре РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по ч.4 ст. 111 УК РФ — умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего.

По результатам психолого-психиатрической экспертизы Андрей признан вменяемым.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

В настоящее время расследование уголовного дела окончено, и оно с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд. За совершение этого особо тяжкого преступления предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.

04 Августа 2009

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/651168>